



### 市住房公积金管理中心“全城通办”17项服务事项后

# 市民就近办理轻松解决“难心事”

2018年8月6日,我市对外公布首批政务服务“全城通办”事项清单,共涉及16个部门651项事项。其中,市住房公积金管理中心的17项服务事项全部纳入“全城通办”,最大限度方便缴存职工。

实现“全城通办”后,珠海的住房公积金缴存企业和职工能够不受行政区域限制,在住房公积金管理中心本部、四个派出机构即横琴管理部、高栏管理部、斗门管理部、金湾管理部,以及我市承办住房公积金业务的银行网点办理住房公积金相关事项。



口本报记者 张晓红

在珠海工作并缴存公积金后,怎样才能把以前在其它城市缴存的公积金转回来呢?刚调到珠海工作的市民李先生激动地告诉记者,在其他城市办起来很难的事儿,在珠海公积金中心“全城通办”政策下很轻易就解决了。完全不用到处奔波,节省了很多时间,珠海的服务令人耳目一新。

李先生以前在东莞、无锡两地缴存过公积金,半年前调到珠海斗门上班。“想把异地缴存的公积金转移到珠海的账户。本打算请假到市公积金中心办理转移业务,后来通过公积金官网了解到,斗门管理部也可以办理转移业

务,而且周三中午办理还不需要请假,实在太方便了。”

在办事窗口,办事员查看了李先生的账户情况,知悉他在珠海已经连续正常汇缴公积金半年以上,只需填写《住房公积金异地转移接续申请表》即可。但表格上要求填写原公积金账号等信息,李先生并不清楚。

“办事员当时使用办事大厅的自助电脑,协助我在外地公积金官网上查询单位信息和账号信息,通过网上查询、电话咨询等方式查询到了无锡、东莞两地的原工作单位名称和原公积金账号,给予了非常贴心的服务。”

一周后,李先生两笔公积金已经从自己的外地账户转到了珠海账户上。他称赞说,珠海的公积金服务让群众不跑路,就近一站式完成异地转移申请,一周后就到账,值得点赞。

据悉,2018年8月6日,我市对外公布首批政务服务“全城通办”事项清单,共涉及16个部门651项事项。其中,市住房公积金管理中心的17项服务事项全部纳入“全城通办”,最大限度方便缴存职工。

实现“全城通办”后,珠海的住房公积金缴存企业和职工能够不受行政区域限制,在住房公积金管理中心本部、四个派出机构即横琴管理部、高栏管理部、斗门管理部、金湾管理部,以及我市承办住房公积金业务的银行网点均可办理住房公积金相关事项。

“全城通办”带来的便利比比皆是。来自四川绵阳的袁先生刚刚调到横琴,日常工作非常繁忙,就在横琴管理部办理好了公积金异地转移;在高栏港工作的市民钟先生,

计划在江门用公积金贷款买房,获悉市住房公积金很多业务可以“全城通办”,周三中午都有人值班,很快在高栏管理部开了一份异地贷款缴存使用证明。

数据显示,截至2018年11月底,公积金“全城通办”业务办理量40多万笔,排名前三的事项分别是:住房公积金提取审核39.13万笔;职工住房公积金账户封存3230笔;职工住房公积金账户设立3050笔。

据统计,“全城通办”实施以来,珠海45%的办事群众分流到就近管理部、银行网点办理业务,有效解决了缴存职工在提取公积金时在银行、公积金中心之间往返奔波的问题,大大提升窗口办事效率,标志着我市住房公积金管理模式实现质的飞跃。

### 草莓、杨桃、青枣、莲雾等水果陆续进入盛果期

## 珠海台创园冬季采摘节明天启动



本报讯 记者陈翩翩报道:“暖冬,水果成熟快,甜度高,口感好。今年的台湾莲雾、青枣等优质水果丰产增收,品质尤其好。”珠海台创园永呈种植基地负责人夏国建表示。2018广东(珠海)种业博览会明天开幕,珠海台创园冬季采摘节同期启动。市民、游客参观种博会的同时,还可入台创园采摘水果,分享现代农业发展及乡村振兴成果。据悉,珠海台创园千亩果园内各种台湾优质水果陆续进入盛果期,草莓、杨桃、青枣、莲雾及甜橙等均取得好收成,价格与去年同期持平。

记者在台创园永呈种植基地见到,占地面积1300亩的永呈种植基地绿意盎然,这里一年四季瓜果飘香。在莲雾种植区,满树的莲雾果实压弯了枝头。“这一季成熟的是马来红,果实特别清甜。”据夏国建介绍,台风摧残后的莲雾林,果农砍掉了不少旧枝。新长出的枝干生命力更强,果实更多更大,品质非常好。台创园永呈种植基地的莲雾专区也是珠海规模最大、品种齐全的莲雾种植基地。技术人员介绍,这

片面积达200亩的莲雾种植区种植了7个莲雾品种,其中包括马来红、黑金刚、黑糖芭比等珍稀品种。

台创园内的宝城生态园主打甜橙、草莓及火龙果。眼下正是甜橙成熟的季节,宝城生态园30多亩甜橙树挂满沉甸甸的果实。宝城生态园负责人黄先生告诉记者,这批“谭氏”甜橙有别于其他品种,水分充足、清甜可口,很受市场青睐。

记者获悉,台创园近年陆续从台湾引进种植水果50多种,其中大部分是热带优质果品。基地根据市场需求,合理布局,规模种植了火龙果、木瓜、芒果、莲雾、凤梨等水果。为适应市场需求,还种植了圣女果、甜玉米等。其中,香水柠檬、台湾小木瓜、凤梨等是台创园特有的品种,市场反响极好。

永呈种植基地技术总监李海涛介绍,150亩台湾青枣几近成熟,一周后可批量上市。而园中的80亩甜杨桃今年长势良好,果大味甜,水分还特别充足。“杨桃入园采摘,零售价每斤仅售8元;青枣每斤15元。”李海涛表示,从现在起到春节前后,台创园水果基地的果品将源源不断供应市场,满足市民需求。

### 珠海保税区赴茂名信宜市调研精准扶贫工作

## 高质量高标准完成扶贫攻坚各项目标任务

本报讯 记者高松 戴丹梅报道:12月24日至25日,横琴新区、保税区管委会相关领导带队赴茂名信宜市北界镇对口帮扶村调研精准扶贫工作。

调研组一行来到北界镇金坡村柠檬产业示范基地等,实地了解产业项目的经营和分红情况,并看望慰问当地贫困户代表。随后,调研组一行与信宜市北界镇相关领导及驻村扶贫干部召开了座谈交流会,深入了解精准扶贫工作中存在的问题,并就下一步帮扶计划进行交流探讨。调研组表示,将继续用心用情用力做好精准扶贫各项工作,在重点抓好产业扶贫的同时,注重激发人民群众的内生动力,将扶贫同扶志、扶智相结合,发挥基层党组织的战斗堡垒作用和扶贫工作组作用,不断提升贫困群众自我发展能力,增强贫困群众脱贫致富信心,确保高质量高标准完成扶贫攻坚各项目标任务,为2020年实现现行标准下农村贫困人口脱贫目标夯实基础。

据了解,珠海保税区对口帮扶北界镇以来,通过省扶贫统筹资金、市产业奖励资金以及区自筹资金方式,落实并划拨到石订村、高坡村、金坡村的扶贫资金共计1500万元,已实现206户701人脱贫,占总人数的96.74%。扶持发展初具规模的特色产业基地6个,实施和佳X射线摄影系统、村小学修缮、村路灯工程、公共服务中心建设等多个扶贫项目。目前,北界镇相关产业不断发展壮大,村民生产生活条件得到有效改善,村民收入逐步提高。

### 珠海市技师学院携手阿里巴巴建立跨境电商人才培育基地

本报讯 记者王芳报道:昨日,由广东省技工院校教研会和阿里巴巴共同主办,珠海市技师学院承办、广州大洋教育科技股份有限公司协办的2018年跨境电商人才培养高峰论坛在珠海举行。论坛上,珠海市技师学院与阿里巴巴产教融合成果“阿里巴巴-珠海市技师学院跨境电商人才培育基地”举行揭牌仪式。

随着粤港澳大湾区建设加快推进,港珠澳大桥正式通车运营,中国(珠海)跨境电子商务综合试验区设立,珠海跨境电商迎来全新的发展机遇。而如何使人才培养紧跟跨境电商日新月异的发展速度,也成为以培养实用型高技能人才为主的技工院校面临的重要命题。

论坛上,行业精英齐聚分享观点,交流经验,共同探讨跨境电商人才培养新模式和产教融合新理念。珠海市贸易服务中心主任罗广中就对珠海跨境电商的发展规划和政策措施做了详细解读,阿里巴巴公司谭晓莉做了主题为“‘百城千校’跨境电商人才培养”的交流分享,来自政府部门、企业界、教育界的资深专家们为新形势下跨境电商人才建设纷纷建言献策。

论坛上,“阿里巴巴-珠海市技师学院跨境电商人才培育基地”举行揭牌仪式,珠海市技师学院成为阿里巴巴在华南地区的第一家合作并授牌的技师学院。据了解,未来,阿里巴巴将派出强大的培训师阵容,助力珠海本地跨境电商人才培养,持续为粤港澳大湾区产业发展输送具备电子商务、国际贸易、仓储物流、支付结算等综合素质的复合型人才。



隆福·晶都

# 繁华拱北

# 一触即发

口岸物业 33-200m<sup>2</sup>创想空间 预售证号: S201800007

拱北口岸旁, 轻松有一套

房号	户型 (m <sup>2</sup> )	单价 (元/m <sup>2</sup> )	总价 (元)	最低首付 (元)
831	33.88	29500	999460	529460

0756/8888 010

珠海市拱北夏湾侨光路与华平路交会处

开短号: 珠海保德投资有限公司 / 电话: 0756-6808802 / 传真: 0756-6808800

本广告仅为要约邀请,一切以双方签订的《商品房买卖合同》为准。项目批准名称为隆福大厦

“隆福·晶都”是本项目推广名称。本公司保留对宣传资料的修改权,敬请留意最新资料。